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Резерв сумнівних боргів
За звітний період Підприємством не здійснювалось нарахування резерву сумнівних боргів. 
Станом на 31.12.2021 р. в бухгалтерському обліку та в балансі Підприємства відсутній 
залишок щодо такого резерву. Однак, на зазначену дату Підприємством за статтею балансу 
«Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги» обліковується 
дебіторська заборгованість у розмірі 306 тис. грн. (0,2% від валюти балансу), щодо якої, на 
думку аудитора, існують сумніви щодо її погашення.

Інші питання

Інформація про узгодженість звіту про виконання річного фінансового плану, який 
складається відповідно до законодавства з фінансовою звітністю за звітний період 
Звіт про виконання річного фінансового плану за 2021 рік (далі -  Звіт про виконання річного 
фінансового плану) подається Підприємством згідно з пунктом 3 розпорядження Київської 
міської державної адміністрації від 01.11.2001 № 2323 (зі змінами) до Департаменту 
комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) в терміни, передбачені пунктом 5 постанови Кабінету 
Міністрів України від 28.02.2000 №419 (зі змінами).
Складання Звіту про виконання річного фінансового плану передбачено «Положенням про 
порядок складання річного фінансового плану підприємством, організацією, установою, що 
належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва, та господарським 
товариством, у якому є частка майна комунальної власності територіальної громади міста 
Києва в розмірі не менше як 30 %», затвердженого Розпорядженням Київської міської 
державної адміністрації від 01.11.2001 № 2323 (зі змінами). Форма Звіту про виконання 
річного фінансового плану є Додатком до наказу Департаменту комунальної власності м. 
Києва розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 24. 03.2014 № 86.
Наша думка про фінансову звітність не розповсюджується на Звіт про виконання річного 
фінансового плану Підприємства. У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою 
відповідальністю є ознайомитися зі Звітом про виконання річного фінансового плану та при 
цьому розглянути, чи існує суттєва неузгодженість між Звітом про виконання річного 
фінансового плану і фінансовою звітністю Підприємства та чи цей Звіт про виконання 
річного фінансового плану виглядає таким, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі 
проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєва невідповідність між Звітом 
про виконання річного фінансового плану і фінансовою звітністю та/або цей Звіт про 
виконання річного фінансового плану виглядає таким, що містить суттєве неправильне 
твердження, ми зобов’язані повідомити про цей факт.
Ми ознайомилися зі Звітом про виконання річного фінансового плану, за підготовку якого 
несе відповідальність управлінський персонал Підприємства, та на основі проведеної нами 
роботи, дійшли висновку, що фінансова інформація, представлена у Звіті про виконання 
річного фінансового плану, узгоджується з інформацією, представленою у фінансовій 
звітності та не протирічить одна одній. Ми не виявили суттєвих неправильних тверджень у 
Звіті про виконання річного фінансового плану. Думка стосовно фінансової звітності 
Підприємства не вплинула на думку щодо Звіту про виконання річного фінансового плану.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту -  це питання, що, на наше професійне судження, були значущими 
під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в 
контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї; 
при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Додатково до питання, 
описаного в розділі «Пояснювальний параграф», ми визначили, що описані нижче питання є 
ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті.

2



Безперервність діяльності
Не змінюючи нашої думки стосовно фінансової звітності за 2021 рік, ми звертаємо увагу на 
вплив повномасштабної російської збройної агресії та запровадження воєнного стану в 
Україні на діяльність Підприємства в майбутньому, його у фінансовий стан та економічні 
показники, а також зростаючу невизначеність, пов’язану із зміною економічної ситуації. При 
цьому вважаємо, що керівництво відповідно оцінює припущення про безперебійність 
діяльності Підприємства, як складової одиниці господарського комплексу міста Києва. 
Статутний капітал
На момент складання нашого звіту, у зв’язку із введенням на території України воєнного 
стану тимчасово припинений доступ до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР). Тому ми не можемо висловити 
свою думку щодо правильності відображення в бухгалтерському обліку Підприємства 
статутного капіталу, відповідності відображення розміру статутного капіталу у фінансовій 
звітності даним ЄДР.

Розподіл чистого прибутку
Чистий прибуток Підприємства розподіляється згідно Рішення Київської міської ради 
№398/3232 від 1 жовтня 2007 року «Про затвердження Порядку розподілу прибутку 
підприємствами, установами та організаціями, що належать до комунальної власності 
територіальної громади міста Києва, та державними підприємствами, що перебувають у 
сфері управління виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації)».
Особливості визнання цільового бюджетного фінансування доходом (Доходи майбутніх 
періодів)
Станом на 31.12.2021 року на балансі КП ШЕУ Подільського району рахуються доходи 
майбутніх періодів на суму 2097 тис.грн.
Сума цільового бюджетного фінансування Підприємства, відповідно до пунктів 16, 17 
Положення (стандарту) бухгалтерського обліку (П(с)БО) 15 «Дохід», затвердженого наказом 
Міністерством фінансів України від 29.11.99 №290, не визнається доходом доти, поки 
Підприємство не виконає умови щодо такого фінансування. Отримане цільове фінансування 
визнається доходом протягом тих періодів, в яких були витрати, пов’язані з виконанням 
умов цільового фінансування та обліковується Підприємством у складі статті «Доходи 
майбутніх періодів».
Аналіз фінансово-майнового стану Підприємства
Аналіз фінансово-майнового стану Підприємства аудитором проведений на підставі даних 
економічних показників Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2021 р. та Звіту 
про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2021 рік. Результати розрахунку 
представлені в таблиці 1.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової, 
звітності відповідно до НП(С)БО та П(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Підприємством продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 
випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими 
повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування 
Підприємства.
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Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 
що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, 
якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 
вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони 
можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 
фінансової звітності. Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо 
професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім 
того, ми:
• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 
шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження 
або нехтування заходами внутрішнього контролю;
• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки 
щодо ефективності системи внутрішнього контролю ;
• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 
основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Підприємства 
продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої 
суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до 
відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 
інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 
аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або 
умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі.
• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки 
й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.
З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової 
звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці 
питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом 
заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми 
визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні 
наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів 
громадськості.
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Фінансову звітність було складено за формами, встановленими Національним положенням 
(стандартом) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» із змінами 
та доповненнями, який затверджено наказом Міністерства фінансів України від 07.02.2013р. 
№73.

Власний капітал.

Статутний капітал Підприємства, відображений в бухгалтерському обліку та фінансовій 
звітності станом на 31.12.2021р. складає 2 025 000,00 (два мільйони двадцять п’ять тисяч 
грн. 00 коп.) гривень та відповідає розміру статутного капіталу згідно Рішення Київської 
міської ради від 09.10.2014 №282/282 "Про збільшення розміру статутного капіталу 
комунальних підприємств, які входять до складу комунальної корпорації "Київавтодор". 
Розмір неоплаченого капіталу станом на 31.12.2021р. в порівнянні з попереднім періодом не 
змінився та складає 158 тис.грн.
Додатковий капітал який відображає вартість безоплатно одержаних активів за звітний 
період збільшився на загальну суму 34 967тис.грн. та станом на 31.12.2021р. склав 148 
053тис.грн. Зміни в додатковому капіталі відбулись за рахунок:
- розподілу чистого прибутку на підставі Рішення Київської міської ради №398/3232 від 
01.10.2007р. «Про затвердження Порядку розподілу прибутку підприємствами, установами 
та організаціями, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва 
та державними підприємствами, що перебувають у сфері управління виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на суму 559тис.грн. 
(збільшення);
- безоплатного отримання основних засобів та інших необоротних матеріальних активів на 
загальну суму 46067тис.грн. (збільшення);
- нарахування амортизації на безкоштовно отримані основні засоби на суму 11659тис.грн. 
(зменшення).
Резервний капітал Підприємства за звітний період збільшився на 67 тис.грн. за рахунок 
розподілу чистого прибутку та станом на 31.12.2021р. становить 316 тис.грн.

Отже, Власний капітал Підприємства станом на 31.12.2021р. складає 150236 тис.грн.

Інші питання
Інформації щодо подій, які б мали значний вплив на фінансово-господарську діяльність 
Підприємства та які відбулися протягом звітного року, що могли б призвести до суттєвого 
викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства, не було отримано.

ІНШІ ЕЛЕМЕНТИ
Основні відомості про аудиторську фірму:

Повне найменування аудиторської фірми 
відповідно до установчих документів, якою 
було здійснено аудиторську перевірку

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДІТ-ВІД ТА К°»

Код за ЄДРПОУ 23283905
Номер і дата видачі Свідоцтва про 
включення до Реєстру аудиторських фірм 
та аудиторів, виданого АПУ

На виконання норм Закону України «Про 
аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність» з 01.10.2018 року включено до 
розділу № 3 Реєстру аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності №0945, який 
оприлюднений на веб-сторінці Аудиторської 
палати України.
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Місцезнаходження аудиторської фірми та 69035, м. Запоріжжя, пр. Соборний 161/10, тел. 
її фактичне місце розташування 061 - 213-26-43

Відомості про умови договору на проведення аудиту:
Дата та номер договору Договір від 16 лютого 2022 року 

№25
Період, яким охоплено проведення аудиту 01 січня 2021 року -  31 грудня 2021 року
Дата початку та дата закінчення аудиту з 16 лютого 2022 р. по 03 березня 2022 р.

Ключовий партнер з аудиту 
Директор ТОВ “АУДІТ-ВІД та К°

номер реєстрації у Реєстрі аудиторів 
ТОВ “АУДІТ - ВІД та К° ”,
Включено до Розділу №3 Реєстру аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності, за № 0945,

В.Л. Іоффе

діяльності 101092

розташоване за адресою:
69035, м. Запоріжжя, пр. Соборний 161/10, тел. 213-26-43

03.03.2022.
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Додаток №
П о к а з н и к и Ф о р м у л а

Р о з р а х у н к у
Р о з р а х у н о к Т е о р е т и ч н е П р и м іт к и

С т а н о м  н а  
3 1 .1 2 .2 0 2 0 р .

С т а н о м  н а  
3 1 .1 2 .2 0 2 1 р .

з н а ч е н н я

1. А н а л із  м а й н о в о г о  с т а н у

1 .1 .
К о е ф іц іє н т  з н о с у  
о с н о в н и х  з а с о б ів

Ф .1 р .1 0 1 2  /  ф.1
р.1011

0 ,56 0,51 Н а  д а ту  б алан су  
о сн о вн і засо б и  
зн о ш ен і в с ер ед н ьо м у  
н а  51 %

1.2.
К о е ф іц іє н т  
о н о в л е н н я  
о с н о в н и х  з а с о б ів

Н а д ій ш л о  з а  р ік  
о с н о в н и х  за со б ів  /  
ф.1 р.1011

0,03 0 ,1 6 > 0 ,1 П р о тяго м  року  
о н о в л ен о  16 %  
о сн о в н и х  засоб ів . 
Н ад ій ш л о  осн о вн и х  
за со б ів  на  загал ьн у  
су м у  47301 ти с.грн .

2 . П о к а з н и к и  п л а т о с п р о м о ж н о с т і
2.1
К о е ф іц іє н т  
п о т о ч н о ї  (ш в и д к о ї)  
л ік в ід н о с т і

ф.1 (р. 1 1 9 5 -р .1 100-
р .1 1 1 0 )

Ф.1 р. 1695

0 ,37 0 ,3 9 0,6-1
Х ар ак тер и зу є , 
н аск іл ьки  й м ов ірн о  
п о гаш ен н я  п оточн и х  
з о б о в ’я зан ь  за  рах у н о к  
гр о ш о ви х  кош тів  і їх  
е кв івал ен т ів , п о то ч н и х  
ф ін ан со ви х  ін вести ц ій  
т а  д е б іто р с ьк о ї 
за б о р го ван о ст і

2 .2
К о е ф іц іє н т

з а г а л ь н о ї
л ік в ід н о с т і
(п о к р и т т я )

ф.1 р. 1195 1,43 1,68 2 , 0 - 2 , 5
В ід о б р а ж ає  п латіж н і 
м о ж ли во ст і 
п ід п р и єм ств а  щ одо 
сп лати  п оточн и х  
зо б о в ’я зан ь  за  у м ови  
с во єч асн о го  
п роведен н я  
р о зр ах у н к ів  з 
д еб іто р ам и

Ф .1 р. 1695

2 .3
К о е ф іц іє н т
а б с о л ю т н о ї
л ік в ід н о с т і

ф.1 ( р .1 165+ р .1 1 6 0 )
0 ,09 0 ,0 6 0 , 2 - 0 , 2 5

П о казу є , я к а  ч асти н а  
п ото ч н и х
(ко р о тк о стр о к о в и х ) 
з о б о в ’я зан ь  м ож е бути  
п о гаш ен а  негай н о

Ф.1 р. 1695

2 .4  ч и с т и й  
о б о р о т н и й  
к а п іт а л , т и с .г р н .

(ф .1 р. 1195 — ф.1 
р .1 1 7 0 ) - ( ф .1  
р. 1695 — ф. 1 р .1 66 5 )

941 0 7360 П р о ф іц и т  чи стого  
о б о р о т н о го  кап італу  
на  к ін ец ь  2021 року  
зм ен ш и вся  на  205 0  
ти с.гр н .

3 . П о к а з н и к и  ф ін а н с о в о ї  с т ій к о с т і

3 .1
К о е ф іц іє н т  

с п ів в ід н о ш е н н я  

з а л у ч е н и х  і 
в л а с н и х  к о ш т ів

Ф .1 (р. 1595+р. 1695) 0 ,09 0,05
< =  1,0

В ласні к о ш ти  в 
П ід п р и єм с тв а  в н орм і

Ф .1 р. 1495

3 .2
К о е ф іц іє н т
ф ін а н с о в о ї
н е з а л е ж н о с т і

ф.1 р. 1495 11,32 19,32
> = 0 ,6

В и зн ач ає  
сп івв ід н о ш ен н я  
вл асн и х  кош тів  д о  
зо б о в ’язан ь

Ф.1
(р .1 5 9 5 + р .1 6 9 5 )

3 .3
К о е ф іц іє н т
п о к р и т т я
з о б о в ’я за н ь
в и с о к о л ік в ід н и м и
а к т и в а м и

ф.1 р .1 165 0 ,09 0 ,06
> = 0 ,9 5

О зн ач ає  ш ви дк ість  
п о кри ття  сво їх  
зо б о в ’я зан ь  акти вам иф.1 (р. 1595+ р. 1695)

4 . П о к а з н и к и  д іл о в о ї а к т и в н о с т і

4 .1
К о е ф іц іє н т
о б о р о т н о с т і

а к т и в ів

ф .2  р .2 0 0 0 0 ,98 0 ,8 6 О зн ач ає  еф ек ти вн ість  
ви кори стан н я  
П ід п р и єм ств а  у с іх  
н аявн и х  ресурс ів , 
н езал еж н о  в ід  д ж е р ел  
їх н ьо го  залучення

ф .К р .1 3 0 0  (гр .З ) +  
р .1 300  (гр .4 )) /  2
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4 .2
К о е ф іц іє н т  в ід д а ч і  
в л а с н о г о  к а п іт а л у

ф .2  р .2 0 0 0 1,06 0 ,92 С ер ед н я  в ід д ача  
в л асн о го  кап італу  
с тан о в и ть  0 ,9 2  грн. 
ч и сто го  д о х о д у  н а  1 
грн . вл асн о го  к ап італу  
п ід п р и єм ств а

ф. 1 (р. 1495 (гр .З ) +  
р. 1495 (гр .4 )) /  2

4 .3  К о е ф іц іє н т
п о к р и т т я
з о б о в 'я з а н ь
в и с о к о л ік в ід н и м и
а к т и в а м и

ф .1 (р .1 1 9 5 -р Л  100- 
р .1 1 1 0 ) -Ф .1 р Л 6 9 5

-6391 -4743 Д е ф іц и т  
в и со к о л ік в ід н и х  
а к ти в ів  скл ад ає  4743 
ти с.гр н .

4 .4 .
К о е ф іц іє н т
ф о н д о в ід д а ч і

Ф .2  р .2 0 0 0 1,09 0,95 Е ф ек ти в н ість  
в и ко р и стан н я  
о сн о в н и х  засоб ів  
с к л а д а є  0 ,95  ч и стого  
д о х о д у  н а  1 грн., 
н е о б о р о тн и х  активів , 
щ о  ви ко р и сто ву ю ться

((ф .1 р .1 0 1 0  (гр .З ) +  
ф.1 р .1 0 1 0  (гр .4 ))/2 )

Ключовий партнер з аудиту 
Директор ТОВ “АУДІТ-ВІД та К° ”
(Сертифікат аудитора №007115, 
виданий рішенням АПУ від 26.12.2013р. №287/2, 
№ 101092 в Реєстрі аудиторів 
та суб’єктів аудиторської діяльності) В.Л.Іоффе
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